中共永康市委主办

2025年10月 乙巳年八月十八 星期四





今日8版第11183期 国内统一连续出版物号:CN33-0014



3 ~ 35

掌上永康|客户端

## 国庆红遇上中秋月 双节同辉家国同庆

## 我市双节假期观察

一面面鲜艳的五星红旗在街头巷尾飘扬 映照着秋日的晴空;一系列丰富多彩的欢庆活动在城乡之间接力登场,点燃了节日的热情;生日快乐 为祖国比心 等祝福刷屏朋友圈 字里行间满是对祖国的真挚热爱

当整座城市沉浸在节日的喜悦中时,市民也迎来了超长假期 今年国庆假期有些特别,恰逢中秋佳节,双节相遇,带来了长达8天的黄金假期。有的人背上行囊,踏上旅途,寻找心中的 诗与远方 ;也有的人归心似箭,踏上返乡之路,与亲人共赏一轮明月。

妈,我已经到站了。10月1日下午,在永康南站,背着大包小包的旅客们行色匆匆,却掩不住脸上的喜悦与期待。在绍兴工作的永康人胡慧俐提着满满当当的绍兴特产走出检票口后,迫不及待地给家人打电话报平安。她非常期待回到位于唐先镇的家中,和几个月未见的家人团聚。

中秋月圆夜 恰逢永康对战嘉兴的 浙BA 赛事。在前仓镇溪坦村 章苏球一家的家宴温馨开席。餐桌上摆满丰盛的菜肴 甩视屏幕上正放映着 浙BA 赛事的实时直播。一家人围坐一起 边享用美食边热议赛事的精彩 欢声笑语不断。然而 这份团圆的背后也有一份特殊的缺席 章苏球的孙子王梓轩作为一名基层辅警 正坚守在 浙BA 赛事场地外 承担着秩序维护与安全保障的职责 以另一种方式守护着团圆与热闹。

双节假期带来的不仅是悠长的假日时光与阖家团圆的温馨,还有消费市场的蓬勃生机。从热门商圈到街头巷尾,从大型商超到市集小摊,消费场景频频上新,吃喝玩乐游,多点开花,勾勒出假日经济的鲜活图景。

餐饮行业率先感受到这股扑面而来的节日热度,舌尖上的消费十分红火。请稍等,下一桌马上就到你们了。10月3日,在宝龙广场的一家连锁餐

厅,饭点刚到就已经坐满食客,门口取号等待的顾客排起长队。该餐厅相关负责人黄女士介绍,为了应对假期消费高峰,餐厅不仅加派了人手,还提前储备了充足的食材。假期以来,该餐厅平均每日营业额比平时增长近30%。与此同时,步行街的国潮文化市集也人流如织、烟火气十足。各色小吃摊前围满尝鲜的食客,空气中弥漫着诱人的香气。摊主们一边手脚麻利地备餐,一边高声吆喝招揽生意。

文娱消费同样活力迸发,不少市民 将观影纳入假期行程。各大影院人气十足,上映影片涵盖历史战争、奇幻冒险、 家庭喜剧等,满足了不同年龄层观众的 观影需求。密室逃脱、剧本杀等业态也 迎来消费旺季,成为年轻人假期社交的 热门选择。

这个假期,乡村游成为许多游客的 首选。和以往不同的是,现在的乡村正 变得越来越 有戏 新潮的消费场景越 来越多。在古山镇胡库下村,市集、婺剧表演、展览、健身跑等特色活动轮番登场,不仅留住了游客的脚步,更让传统村落焕发出别样的生机。在唐先镇秀岩村,鹅大队乐园的各种游乐项目成了孩子们的童话天地。游客也可以在村里的咖啡馆点上一杯特调咖啡,看远山如黛让时光慢淌。

山河焕新颜,家国共此时。朋友圈里,有人记录下城市夜空绽放的烟花有人分享带着孩子参观红色纪念馆的感悟,有人晒出和朋友结伴出游的合照

这些平凡而又鲜活的日常片段,共同拼凑起双节假期的美好记忆与人间烟火。当祖国山河锦绣,千家万户的小日子便有了最安稳、最热闹的模样。

融媒记者 张曼欣





请您关注今日头条

郑云涛在检查2025年中国民间工艺精品展筹备情况时强调

## 加强宣传 注重细节 保障安全 办一场高水平有特色的文化盛会

本报讯(融媒记者 张赤奎) 2025年中国民间工艺精品展开幕在即,各项筹备工作正紧锣密鼓进行。10月8日下午,中国民协分党组成员、副秘书长李倩,省文联党组成员、书记处书记曹鸿,省民协副主席、一级调研员郑蓉,金华市文联党组成员徐劲松,以及我市领导郑云涛、施礼干、何丽平赴永康国际会展中心,检查2025年中国民间工艺精品展筹

本次精品展以 新生活·新民艺中国民间工艺精品邀请展 为核心展 同时推出第十七届中国民间文艺山花奖·优秀民间工艺美术终评展、第七届浙江工艺美术双年展、百工艺都 金华民间工艺精

品展 ,展示中国民间工艺从传统造物走向现代生活的探索 ,是现民间工艺家扎根传统、面向未来的创作思考与实践路径。

郑云涛在听取筹备工作情况汇报后

## 国庆中秋双节 永康队再赢两场

积14分暂列B组第三

本报讯(融媒记者 陈旭东 吕晓婷 俞舒梦 王玙铮 郑旭华) 国庆长假期间,浙BA 城市争霸赛精彩连连,永康队一举拿下两场胜利,在 浙BA B组积分榜上继续攀升,以6胜2负的成绩积14分,暂列第三,仅次于富阳队和苍南队。

10月1日国庆节,永康队迎战普陀队,在客场以72 54战胜对手,豪取第五胜。

开场,永康队抓住普陀队失误,快速回防,抢占先机,通过耐心传球,多次创造出进攻机会,打出疯狂级表现,一度将分差拉大至14分。次节开始,永康队

延续火热手感,全队配合流畅,不给普陀队起势的机会,牢牢掌控比分优势。第三节易边再战,普陀队反扑攻势逐渐猛烈,防守也愈发严密,双方比分一度僵持。永康队抓住对方犯规机会,用一次次罚球守住了分差优势。末节决战火花四溅,永康队灵活运用整体进攻战术,加上队员突出的个人能力,上演了一场场绝杀好戏。终场哨响,永康队,反客为主,以72:54锁定胜局。

10月6日中秋节 烽烟再起 永康队 顶住对手的强大攻势 在主场以90:82战胜嘉兴队 斩获第六胜。

一开场,永康队便迅速进入状态,攻防转换节奏极快,利用精准的外线投射和灵活的突破先声夺人,建立起领先优势。面对步步紧逼的嘉兴队,永康队毫不不懈,在队员们的默契配合下,组织起之一次次精彩的进攻。3分球频频入账。分差一度拉大至10分。到了第三节,比赛进入白热化。永康队凭借精妙的传球配攀至顶点,面对嘉兴队来势汹汹的进攻势头,永康队展现出了强大的心理素质和团队凝聚力,始终保持领先。最终,永康队在球迷的欢呼声中,以9082拿下比赛。





